1)Cari hasil tambah bagi nombor 3989+8527?

A.13736 B.12516

C.9756 D.10766

2)7,051 + 7,854 =

A.14,855 B. 15,805

C. 14,905 D.14,805

3)Cari jumlah 763 + 102 =

A.866 B.765

C.865 D.861

4)Danny memiliki 768keping kertas A-4 biasa dalam almarinya.Ayah dia menghadiahkan
1050 keping kertas A-4 yang berwarna semasa hari jadinya.Akhirnya, berapakah jumlah
kertas A-4 biasa dan berwarna yang dimiliki oleh Danny sekarang ?

A.1818 keping B.1824 keping

C.1845 keping D.1817 keping

5)Di sebuah kampung terdapat 1250 orang melayu, 1120 orang cina , 989 orang india dan
433 orang lain-lain. Disebabkan , musim perayaan terdapat kemasukkan orang seramai 78
orang melayu, 30 orang cina , 25orang india dan 5 orang lain-lain di kampung tersebut
menjadikan kampung tersebut sangat bermeriah.Kirakan jumlah penduduk di kampung
tersebut semasa musim perayaan tersebut?

A.3766 orang B.3930 orang

C.3890 orang D.3654 orang



